

吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

報社 名稱	蕃薯藤 三星傳媒 OwlNews match 生活網	刊登 版面	即時新聞 即時新聞 地方新聞 生活新聞	刊登 日期	113/03/23(六)
----------	-------------------------------------	----------	------------------------------	----------	--------------

蕃薯藤  热門：燈會、走春、賞櫻
请输入關鍵字 搜尋 基隆市  20-26°C

首頁 > 即時新聞

吳鳳科大歡慶59週年慶 國際文化祭展現異國文化魅力

(記者黃音文 / 嘉義報導)吳鳳科技大學59週年校慶系列活動之一「2024年起風逐夢國際文化祭」於3月23日上午10時舉行，校長蔡宏榮、董事長胡宗鑫、主任秘書楊青隆等出席，該校的外國學生約600位，異國學生們期待著藉由本次的活動向台灣或其他外籍學生介紹自己國家的文化。希望藉此交流活動，提供師生及社區民眾共同進行一場跨越國際及文化的交流體驗。

吳鳳科大國際文化祭活動內容豐富多彩，為讓僑外生也感受本國的傳統文化，特別設置手寫春聯攤位，讓大家也能提筆揮毫，共同書寫吉祥話語。越南學生也穿上傳統服飾、跳著屬於自己國家的歌舞，在活動中吸引眾人目光。除此之外尚有歌唱表演、才藝活動、摸彩活動等，讓整個校園充滿了歡樂和活力。

吳鳳科大蔡宏榮校長表示，吳鳳科大邁向國際的成果與活力，期盼藉由本活動讓全校師生了解各國文化及特色，培養師生國際化的視野，一方面提供各國僑外生文化交流；另一方面也增進了師生對於跨文化交流的體驗。



吳鳳科大校長蔡宏榮、董事長胡宗鑫參觀國際文化祭展各國僑外生體驗書法寫春聯。

承辦人員		主任秘書		批示
------	--	------	--	----